

دنیا میں قائم کر دے جیسا کہ سنت اللہ تمام انبیاء کے زمانہ
 بعثت میں اسی ترتیب سے واقع ہوئی ہے۔ کہ اول نظر اور توجہ
 امور کی دفع شرک کی طرف ہوا کرتی ہے یہ کام تھا کہ مجدد
 صدی چہارم کی ذرات با برکات پر مضمحل رہتا پس اب جبکہ بنا
 توجیہ قائم ہو گئی۔ تو پھر حمد و اعمال و افعال و اذات برکت توجیہ
 خود بخود رو بہ اصلاح آجائے گی اور آتی جاتی ہیں۔ پس اب
 جس کسی کو حضرت مرزا صاحب کی مجددیت کا انکار ہو تو اس
 کو چاہئے کہ مقابل مرزا صاحب دوسرا کوئی شخص کہ دعویٰ مجددیت
 شروع کرے اور جو۔ مع نبوت میں اور اسی ترتیب سے اس نے
 توجیہ اسلام کی نشاۃ اور اعمال افعال اور احادیث کی ہر شے کو
 تاکر ہم اس کی مجددیت اور مسدودیت من اللہ کا سوا نہ حضرت انور
 مرزا صاحب کے مجددیت اور مسدودیت سے کریں اگر وہ اپنی ماوریت
 من اللہ اور مجددیت ایسی ہی نشانات اور براین سے ثابت کر
 دیگا۔ تو ہم کو اس کے اقبال قبول ڈرا دینے نہ ہوگا اور اگر کسی مجدد
 بعد نشانات کے نہ پیش کیا۔ تو ہر سنی تصدیق پیشگوئی کج
 صادق اور آیات قرآن کے کوئی اور ہماری مخالف سنے ان
 سب کی تخریب کر دی اور جملہ اویان باطلہ کو مرقع اعتراضات
 کا اسلام اور بانی اسلام پر پے بہتر سے دیدیا تخریب اسلام کو
 اور خوب اہل اسلام میں دشمن دانا بہ از نادان دوست
 یہ دلیل ہے کہ جس کی دیر سے محمدت و حق کے لحاظ سے حضرت
 اقدس مرزا صاحب کو مجددیت اور ماور من اللہ نہ قبول کیا
 ہے اور اس سلسلہ عالیہ احمدیہ کو حق مانا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم کو ایسی
 عقیدہ پر ہمارا خاتمہ بالخیر کرے۔ آمین ثم آمین

مکابر

اور اگر کوئی شخص یہ سب عبادت اور عبادت اور حق پوشی کے
 سر کے معنی نہ کر کے بیان کرے یعنی صدی پچیس سال تک
 شروع ہی صدی جو تے ہی مرزا صاحب کا مجددیت ماننا سمجھ
 کچھ ہر ذہن میں ہے۔ تو اس کا جواب یہ ہے کہ جبکہ مرزا صاحب کی
 تعلیم قرآن مجید اور احادیث صحیحہ کے ساتھ موافق ہے اور
 ہزاروں نشانات بھی اس کی تائید میں آئے ہو چکے۔ پس اب پچاس
 برس تک کسی مجدد کا انتظار کرتا بڑی حماقت ہے ان لوگوں
 کی تعلیم مخالفت قرآن و حدیث اپنی تو یہ عذر بے شک لائق
 پذیرائی ہوتا جب مرزا صاحب کی تعلیم خلاف قرآن و احادیث
 صحیحہ نہیں ہے بلکہ موافق کتاب و سنت ہے اور کوئی
 مخالفت تعلیم مرزا صاحب پر صریح اعتراض ہی نہیں کر سکتا
 ہاں صرف دعویٰ مسیحیت اور خود دیت پر اعتراض ہے
 نہ لائق کہتے ہیں کہ اگر مرزا صاحب یہ دعویٰ مسیحیت نہ

مہدویت نہ کرنے۔ تو عام مسلمان مرزا صاحب کو مجددیت
 قبول کر لیتے مگر ان وعدا دیئے۔ محمد قبول کر لیتے ہم کو
 روک دیا اس کے جواب میں ہم مکار بن سے بعد ادب عرض
 کرتے ہیں۔ کہ اگر آپ مرزا صاحب کو مجددیت قبول کر لیں
 تو آپ کے اسلام میں تو نقصان نہ لے کا ہے نہیں جبکہ تمام انبیاء
 ذوات پاک نے تو حضرت جیسے علیہ السلام کا وفات پا جانا
 کونسا عجز ہو ہوا اور جبکہ تمام ماور من اللہ اسی طرح پر مبعوث ہوئے
 ہیں آسمان سے کوئی نہیں اور تو مرزا صاحب کا مبعوث ہونا
 ایسے وقت ضرورت میں کونسا عجز ہو ہوا صرف یہی نہ کہ بعض
 پیشگوئیوں کے بعد آپ کے نزدیک مرزا صاحب نے آپ کے
 مفوضات کے خلاف بیان کئے ہیں اور ایسا کچھ انبیاء کی
 بعثت میں ہمیشہ ہوا ہے۔ کچھ نماز و روزہ و حج و زکوٰۃ
 وغیرہ سائل شرعیہ میں تو حضرت مرزا صاحب نے کوئی اجتہاد
 نہیں اور یہ بھی نہیں کہا کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر
 یہ حکم نازل ہونے سے رہ گیا تھا اعداب مجاہد پر یہ حکم نازل ہوا
 ہے بلکہ یہی تعلیم ہے جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے
 صحابہ رضوان اللہ علیہم اجمعین کو قرآنی ہے اس صورت
 میں نہ قبول کرنا مرزا صاحب کا بڑے مخاطرہ میں پڑنا ہے
 کیونکہ اگر نصف صدی تک انتظار کرنے میں ہم نہ نہ
 شبے اور خاتمہ ہمارا مرزا صاحب کی مخالفت میں ہوا اور دوسرا
 کوئی مجدد یا مسیح یا صدی نہ آیا تو مکذبین آیات قرآنی منکوشی ہو گیا
 رسول کریم میں ہم مستحسرون گئے۔ اور اگر بغرض حمل
 کوئی دوسرا ہی مجدد آ گیا تو اس مجدد کے ہی مصدق ہو گئے
 اور اس کو ہی قبول کر لیں گے اور صدیقین پیشگوئیاں قرآنی

پیشگوئیاں رسول کریم میں داخل ہو جاوین گے۔ ہمارے اہل
 و اسلام میں ذاب کوئی نقصان کیا اور جب آئے گا کیونکہ
 تعلیم تو مرزا صاحب کی ہی موافق قرآن و حدیث کے ہی ہے
 اور نشانات الہیہ نے اس تعلیم کو ایسا مستحکم کر دیا ہے کہ اس
 میں اب کسی طرح کا ضعف باقی نہیں رہا اگر بغرض حمل اس انبیاء
 مجدد کی تعلیم کو جس کا انتظار ہمارے حضرات مخالفین کر رہے
 ہیں موافق قرآن و حدیث کے حق ہوگی نہ مرزا صاحب کے قبل
 کریں کچھ نقصان ایمان کا ہوا ہے اور نہ ہوا ہے مجدد کے
 ان لینے میں بغرض حمل کچھ نقصان ایمان کا ہوگا صرف اس
 وقت کے مجدد کے نہ قبل کہنے میں مکذبین پیشگوئیوں
 قرآنی و رسول کریم میں ہم مستحسرون گئے۔ اللہم احشرنا
 فی ذمۃ المصدقین و احفظنا عن ذمۃ المکذبین
 آمین ثم آمین یا ارحم الراحمین (قاضی علی محمد)